Pocitacova podpora v elektrotechnice

Opakovani ze 4.cueni

1) Primé aplikace Kirchhoffovych zakoni
Stanovte wtvové proudy vel.obvodu na obrazku pomoctimg aplikace
Kirchhoffovych zakoih. Aplikujte 1. Kirchhoffiv zdkon na vSechny nezavislé uzly
(mrovnic) a 2. Kirchhofiv zédkon na vSechny nezavislé stky (n rovnic). Reste
soustavum + nnezavislych linearnich algebraickych rovnic pro+ nneznamych
vétvovych proud.
Déano: UO [\/]1 Rl [Q]1 R2 [Q]1 R3 [Q]1 R4 [Q]! R5 [Q]! R6 [Q]! R7 [Q]! R8 [Q]1 Rg [Q]1
Ri0 [Q], Ri1[Q], Ri2[Q].
Kirchhoffovy zdkony pro dany obvodn(= 4,n=4,m+n = 8)

Jedna se tedy d@eSeni 8 rovnic 0 8 nezndmych, nezndmé jsbuil,, ... ,lg.
l. Kirchhoffav zakon: A: l,-1,-1;=0 B: l,+1,+14=0
D: -1, +1,-1,=0 E: ls—1,-1=0
Il. Kirchhoffiv zakon: s RI,+RI,+Rl,+R;I;+RI, =0
S: -Rl,+RI;-RI,+U;=0

—Rolg = Ryolg =Ryl; =Rels = Ryl =0

S!
R
Sy Ril, —R,lg +Ryl, -Uy =0, kdeRm:%
Plati: Ug = 50;
Ri=15R=10;Rs3=16; Ry =3;Rs =7; Ry =12,
R,=1; Re=9; Ry=11; Rip=9; Ri1=14; R, =12.

2) Nakreslete.graf funkcg = cosx?, prox z intervalu od-2z do 2z. Popiste osy v grafu.
Patet bodi na osex vhodre zvolte.

Ukol vypracujte s vyuzitim SageNotebooku, kterydetg¢ na adresetp://edison.fel.zcu.cz
Interaktivni seSit lew Wbr ksheet) s kddem v jazyc€ct ave (nezapomgte prepnout)
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